AHKETHO NPOY4YBaHe HA CTYAEHTH OT CNEeIHATHOCT ,,3/IpaBeH
MeHHKMBHT”, | Kype, yueona 2024/2025r.

C BbmpoceH juer Ne3 ca aHKeTHpaHH 3 CTYACHTH OT 0Opa30BaTeIHO-KBAIM(HUKAIIMOHHA CTEIEH
»Maructbp®, pe1oBHO oOydeHue.

IlesTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHUETO HA CTYACHTHTE OTHOCHO Ka4eCTBOTO M MMPAKTUYECKATA ITOJIE3HOCT
Ha oOyueHueto B YHuBepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3narapos®- Byprac.

Pesynraturte oT HanpaBeHUs aHAIU3 CA CIICTHUTE:

Ha Bbopoc: YioBieTBOpeHM JHM CTe OT OPraHU3alMsATa HAa NPaKTHYeCKOTO o0y4deHue (IUIaHHpaHe,
NMPOABJIKUTETHOCT, MAICTO HA NPOBeXKIaHe)?

— 0a— 33 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— no-ckopo 0a — 33 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— He—0 % or aakerupanute (0 cryneHTH)

—  6e3 omeosop — 33 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbrpoc: CucTeMaTU3MpPaH JIM € Y4eOHUsI MaTepHaJI OT MPAKTHYECKOTO 00yueHHe U HMa JIM JIOTHYecKaTa
MOCJIe0OBATEJTHOCT?

— 0a— 67 % ot ankeTupaHuTe (2 CTyACHTH)

— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— He—0 % or aakerupanute (0 cryneHTH)

— 6e3 omeosop — 33 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bwmpoc: Crnopex Bac mnoJjydyeHaTta mnpeIBapHuTe/IHA TeopeTMYHAa MOATOTOBKA MNOANOMAara Ju
NPOBEKAAHETO HA MPAKTHYECKO 00ydeHue?

— 0a—100 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot anketupanure (0 cTyieHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

— He—0 % or aakerupanute (0 ctyneHTH)

—  6e3 omeosop — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

Ha Bwrpoc: IlpakTHyeckoTo o6yueHne coMara Jiv 3a yCBOSIBAHETO Ha y4eOHUsI MaTepua?
— 0a— 100 % ot ankerupanute (3 CTYIACHTH)
— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— He—0 % or aakerupanute (0 ctyneHTH)
—  0e3 omeosop — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Boprpoc: ChliecTByBa Ji CbOTBETCTBHE MeK/AY NMPeNnoJaBaHusA MaTepuaJl U U3MCKBAaHUATA 3a u3nura?
— 0a—67 % or aukeTupanute (2 CTyICHTH)
— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— He—0 % or aukerupanure (0 ctyneHTH)
— 0e3 omeosop — 33 % ot anketrupanure (1 ctyneHTn)



Ha Benpoc: OnoBecTeHH JIH ca MPeIBAPUTEIHO KPUTEPUUTE 32 OlleHsIBaHe?
— 0a—67 % or aukerupanute (2 CTyICHTH)
— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— He—0 % or aakerupanure (0 ctyneHTH)
—  6e3 omeosop — 33 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)

Ha Bwnpoc: OtroBaps jinm Ha Bamure o4akBaHUsl y4acTHETO HA YHHBEPCHTETCKUTE MPeENoAaBaTe]u NMpPU
PBKOBOJICTBOTO H MPOBEKAAHETO HA MPAKTHYECKOTO 00y4yeHue?

— 0a—67 % ot ankerupanute (2 CTyACHTH)

— no-ckopo 0a — 33 % ot anketupanuTte (1 cTyneHT)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— He—0 % or aakerupanure (0 cryneHTH)

— 6e3 omeosop — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

Ha Bpmpoca: Y10BJ1€TBOpPEHH JIU €T€ OT YYACTHETO HA CIIENHMAJUCTUTE OT MPAKTHKATA U OPraHU3alUATA, B
KOMTO MPOBEKIATE NPAKTHYECKO o0yueHue?

—  0a— 33 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— no-ckopo 0a — 33 % ot anketupanute (1 CTyaeHT)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— He—0 % or aakerupanute (0 cryneHTH)

— 6e3 omeosop — 33 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbmpoca: OtroBapsi in Ha BammuTe oyakBaHusl MaTepHajaHATa 0a3a W YCJOBUSATA 32 NMPAKTHYECKO
o0yueHue?

— 0a— 67 % ot ankeTupaHuTe (2 CTyA€HTH)

— no-cxopo da — 0 % ot anketrupanure (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— He—0 % or aakerupanute (0 cryneHTH)

— 6e3 omeosop — 33 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bwnpoca: Ilpu njaHupaHusi ¢CbCTaB HAa TPyNUTe, YCHSABA JIM PHKOBOAUTENSIT HA NMPAKTHYECKOTO
o0y4eHHe 1a MPOCJIeIH U KOHTPOJHPA 00y4YEeHHETO HA BCEKH CTYIEHT OT rpynara?

— 0a—100 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

— He—0 % or aukerupanure (0 ctyeHTH)

— 6e3 omeosop — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

Ha Bbopoca: /lompuHac Jid NPakTH4ecKOTO O0y4YeHHe 3a NOBHMIIABAaHe HAa HMBOTO Ha Bamara
Nnpo(ecHOHATHA KOMIIETEHTHOCT?

— 0a—100 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

— no-ckopo oa — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

— He—0 % or aukerupanure (0 ctyneHTH)

— 0e3 omeosop — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Boprpoca: Cnopen Bac mpoBeneHaTa mpakTH4ecKa MOATOTOBKA H MOJIyYeHHTe MPAKTHYECKH 3HAHMSA,
YMeHHsI M KOMIIETEHIIMH IIle HAMEPSIT JIM NPUJIOKeHHe PH U3Y4aBAHETO Ha IPYrH Y4eOHU AMCIMIIUHE?
— 0a—67 % or aukerupanute (2 CTyJICHTH)



—  no-ckopo 0a — 33 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— #ne— 0% ot ankerupanute (0 CTy1eHTH)

— 0e3 omeosop — 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)

Ha Bbnpoca: IlpakTuyeckoTo oOy4deHHe W TMOJYyYeHUTe KOMIeTeHUuM me Bu moMorHar Jm npu
peaju3anusTa HA Ma3apa Ha TPY/Aa, cjell 3aBbPIIBaAHETO?

—  0a—100 % ot ankeTupanure (3 CTyACHTH)

— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyAeHTH)

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)

— 0e3 omeosop — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbrpoca: IIpakTH4eckoTO 00y4eHue NMpeaocTaBs JJU Bb3MOKHOCTH 32 (popMuUpaHe HA HEOOXOAUMHUTE 32
npogecusita KOMNeTeHuu?

— 0a— 100 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— He— 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  0e3 omeosop — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbrpoca: Y10BJIeTBOPEH JIH CT€ OT HAJIOCTHOTO MPAKTHYECKO 00y4ueHue?
— 0a —100 % ot ankerupanute (3 CTYJICHTH)
— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— no-crxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  6e3 omeosop — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)



